



小·乌龟失踪了

邱隘实验小学301班小记者 应贝睿(证号1505743)

为了给家里的母乌龟做伴,妈妈买来了一只公乌龟。但悲催的是,公龟买来才一夜,第二天早上便没了踪影。

“找!”妈妈果断下了命令。于是,一场搜龟行动开始了!我们找遍了龟屋旁边的角角落落,不见踪影。我边找边自言自语:“妈妈,你说小乌龟会不会在沙发下面啊?”“有可能!”于是,我操起一根长长的棒子,插进沙发下面,左右扫动,试图把小乌龟扫出来。可是,扫出来的只有一些灰尘。整个屋子都找遍了,全家都累得气喘吁吁,还是没找到,我们只好放弃!我很沮丧!

谁知,惊喜却在五天后出现了。那是星期五晚上,全家经过商量一致赞同把那笨重的沙发。妈妈推,爸爸拉,我在一边给他们加油。忽然,妈妈大叫:“啊,你这只死乌龟,我要把你关禁闭!”我一下抢过爸爸手里的小乌龟一看,只见它的头缩进壳里,一副奄奄一息的样子,我很担心!爸爸看穿了我的心思,说:“它不会死的!”

两只乌龟又重逢了,我心里的石头也终于落地了!

指导老师 王平平

劳动最光荣

集士港广德湖小学102班小记者 翁子涵(证号1509736)

妈妈让我帮她干家务,我一口答应。

我一会儿扫地,一会儿擦桌子,一会儿浇花,干得起劲了。慢慢地,我累了,就不想干了。我坐在电视机前,吃吃零食,晃晃脚,好舒服。此时,妈妈还在打扫,满头是汗。看着妈妈,我又加入到劳动的行列中。一上午过去了,我和妈妈把家里打扫得干干净净。

劳动最光荣。 指导老师 张盛娜

采茶

东南小学205班小记者 徐浩霖(证号1510055)

今天阳光灿烂,我和外公一起去采茶。

外公带着我来到茶山。一眼望去,满山的茶树长得碧绿碧绿的。外公教我采茶叶,要用两只手,一只手捏住嫩芽,用力一掰,茶叶就采下来了,另一只手也用同样的方法一起采。我照着外公教我的方法采,可是采下来的都是大叶子,小嫩芽却躲在绿叶中笑话我呢!看来我的技术不过关。

我在茶山玩了一下午,度过了快乐的时光。

指导老师 崔利红

选蛋糕

何家小学201班小记者 吴萍萍(证号1511620)

今天是爸爸的生日,给爸爸买个什么样的蛋糕才有新意呢?

早上,妈妈骑车带我来到绿姿蛋糕店选蛋糕。哇,好多蛋糕呀,一进门就闻到了浓浓的香味,橱窗内形状各异、色彩明艳的蛋糕牢牢地吸引了我的眼球。选哪个好呢?我这个看看,那个闻闻,恨不得咬上一口呢!对了,爸爸属兔,如果蛋糕上有兔子,我一定会毫不犹豫地选择它。我四处张望起来,遗憾的是没有看到有兔子的。阿姨好像看出了我的心思,问:“你在找什么呀?”我把自己的想法告诉了她。“别着急,小朋友,我帮你现做一个兔子蛋糕吧!”太好了,我兴奋得跳起来。

阿姨走进玻璃房内,从烤箱里拿出一个蛋糕胚子放在案台上,然后取出一个圆锥形的裱花袋在蛋糕表层涂啊抹呀,不一会儿,蛋糕上面出现了一个兔子绅士,长耳朵,红眼睛,身穿灰色燕尾服,脖戴红色蝴蝶结,神气十足,风度翩翩。“小朋友,还要放点什么水果?”我想了想说:“爸爸爱吃苹果和草莓,就多加点苹果和草莓吧!”没多久,阿姨就捧着兔子蛋糕出来了。

付完钱,满怀期望地走在回家的路上,我的心里无比欢畅,脑海里浮现出爸爸幸福的笑脸。

指导老师 王一妹

马铃薯实验

姜山镇丽水小学501班小记者 周欣仪(证号1512365)

我们把马铃薯放在水中,一松手,它就会往下沉,根本不可能浮起来。可当我们在水中放了一勺又一勺的盐,不停地搅拌时,马铃薯竟像被施了法术一样,突然就浮上来了,真是太神奇了。可这又是什么原因呢?

最后,我从书中和老师口中明白了这个原因。原来,在水中,马铃薯的重力比浮力大,浮力受不住马铃薯的重量,马铃薯就会下沉;而在海水中,盐增大了水中的浮力,浮力比重力大的马铃薯就自然上浮了。我还知道有一个叫“死海”的湖,水里没有任何生物,一片死气沉沉,因为它水里含了太多的盐分,是一般盐水的好几倍呢!正因为这样,所以不管会不会游泳的人,一跳到水里就会马上浮上水面。

通过这个小实验,我明白了,物体的沉和浮与体积和质量有关。物体越大,越轻,就越容易上浮;物体越小,越重,就越容易下沉。

家乡的莲花湖

望春小学402班小记者 周煜安(证号1510997)

我认为最美的荷花就在我们家乡湖北仙桃的莲花湖那儿。

家乡的荷花真美啊,一个个美若天仙,微风拂过,一池的荷花翩翩起舞,好看得很。家乡的荷花真多啊,多得就像天上的星星,一望无际,似乎触碰到了天边;家乡的荷花真秀啊,粉红色的,就像害羞的小姑娘一般,真可爱!

莲花湖的荷叶真大啊,大得就像一个大圆盘,可以当作小伞用,似乎能遮风挡雨;莲花湖的荷叶真圆啊,圆得就像天空中的圆月,又像一个大月饼,真想一口咬下去;莲花湖的荷叶真绿啊,绿得像草原上的草儿一样,真漂亮!

莲花湖的湖水真清啊,清得可看见湖底的鹅卵石;莲花湖的湖水真静啊,静得只有微风吹过,才会荡漾出一道道水纹;莲花湖的湖水真绿啊,绿得像刚长出来的嫩草,仿佛一块无瑕的翡翠。

这样的水倒映着这样的花,这样的花铺满了这样的水,再加上四周绿树红花,湖上木船小舟,天空白云蓝天,让我感到像是走进了一幅多彩画卷。对我来说,真可谓是“何处景最美?惟有莲花湖!” 指导老师 陈露莹

我们家的父与女

下应中心小学502班小记者 陈心雨(证号1507348)

那天天气晴好,爸爸带上鱼具,邀上我,迈着轻快的步伐来到湖边钓鱼。

爸爸将钓线抛入水中,耐心地等候鱼儿上钩。等待中,父女俩开起了玩笑:“爸爸,要是鱼儿不上钩,我去捉来帮你挂上,省得你天天惦记着自己成为姜太公。”爸爸点点头说:“这个主意不错啊!快去吧,我都等得不耐烦了。”“哈哈,你还真舍得让我跳湖里去呀!你还没帮我准备学游泳的费用呢。”“嘘……”玩笑开了一半,爸爸用手势止住了我半张开的嘴。老半天,那钓竿一点动静都没有,看来我又被爸爸忽悠了。

话说孩子的耐心就不如大人,只见爸爸正襟危坐了有个把小时,湖面依然那么平静,水桶依然空空如也。我实在不耐烦了,跑到湖边杂草丛中捉蚂蚱、追蝴蝶,跑累了就坐在草地上呆吃一通。正当我没趣地回来,想劝说爸爸打道回府的时候,发现水桶里居然有好几条鱼了。我惊讶地问爸爸:“为什么我一离开,这鱼儿就往你水桶里跑呀?”爸爸嘿嘿一笑:“因为刚才这儿有一条美人鱼,小鱼们自知无法与她相媲美,就羞愧地躲一边儿去了!”

“啊!哈哈……”父女俩的笑声久久回荡在湖边,灿烂的晚霞映着父女俩喜悦的双颊…… 指导老师 王优波

游天宫庄园

五乡镇中心小学102班小记者 章育辉(证号1510298)

那天我们去天宫庄园春游了。

庄园里有好多好多的小花,小东哥哥给我们介绍:“这是三色花,三色花有三种颜色:红的、黄的、白的。”看着这些可爱的花,我觉得我们要爱护它们,让它们尽情鲜艳开放。

我们的第二站是野外拓展游戏,这里有六个关卡,从踩绳子到踩晃动的木板,再钻绳子做的山洞到爬木制的房子,一关比一关难,但是我们都勇敢地闯过每一关。此时的我们精力和体力也基本耗尽,也到了午餐时间。我们三人一伙、五人一群在草地上拿出各种各样的点心,享受美味的午餐。

最后一站是植物园,里面真是植物的天堂,有些连见也没见过。赏完植物我们去赏花,刚到花园里,一大片一大片郁金香映入眼帘,鲜艳的花朵盛开在翠绿的草坪上,真是美极了!为了不让这美景流逝,我们全班和花儿们来了一张合影。

这是一次难忘的旅行,也让我更加期待明年的春游! 指导老师 应丽娜

天一广场的夜景

高桥镇宋家漕小学302班小记者 康嘉怡(证号1511208)

夜晚的天一广场真是热闹非凡。

进入广场,首先映入眼帘的是广场四周一排排挺立的高楼大厦。从远处看,那些高楼仿佛一块块方正不一的大积木,被建筑工人安放在了天一的周围。再往前走,来到广场中心,一盏盏地灯在我们的脚下闪烁着。那五彩的地灯仿佛是天上的星星散落了下来,投入了天一广场的怀抱。孩子们特别喜欢踩地灯,只要把双脚往上面一踩,鞋子就会变得五颜六色。站在广场中心,极目远眺,你会发现有四座灯塔矗立在广场外围,灯塔不停地变幻着红、橙、黄、绿、青、蓝、紫等颜色。灯塔射出的光,使得广场的夜空充满了变幻的色彩,神秘而梦幻!天一广场的南面还有一座别致的天主教堂,那教堂的尖顶就像两支铅笔直插云霄。

夜晚的天一广场,别有一番美景,真是流光溢彩、绚丽夺目啊! 指导老师 李桂珍

游横溪水库

潘火街道德培小学202班小记者 唐汉(证号1513358)

今天,风和日丽,正是踏青的好时光。我们一家人去横溪水库游玩。

到了水库边上。横溪水库的水真清呀!宽阔的水面碧绿碧绿的,像一大块晶莹剔透的玉石。一阵风吹来,水面荡起一层层波浪。阳光下,水面泛着点点金光,像是水面上撒满了金子一样。

横溪水库被群山环绕着。群山一片绿色,嫩绿的、墨绿的、翠绿的……时而深,时而浅,把自己打扮得特别漂亮。我发现绿树丛中时不时有汽车开过。哦!原来是一条藏在绿树丛中的盘山公路。这条公路多么像山脖子上漂亮的项链。

这么美的山,这么美的水,吸引了许多游客来游玩。你看!那边人们在烧烤。他们有的在品尝美食,有的在竹林里拍照。这里又走来一行人,他们边玩边摘野果子。我们也高兴地加入了这支队伍。我和姐姐摘了好多又红又甜的覆盆子,边玩边享受着自己的劳动成果,可开心了! 指导老师 吕静

“小·天使在行动”

东钱湖镇中心小学405班小记者 顾予皓(证号1511473)

周四下午,我们学校举行了“小天使在行动”红领巾义卖行动,为饱受白血病折磨的卢毅同学筹集治疗款。

同学们把贴上标签的“爱心物品”搬到操场上组成一个“爱心超市”,每个“义卖摊位”上摆满了各式各样的小物品,有书籍、学习用品、玩具、饰品等。同学们蜂拥而上,许多摊位被挤得水泄不通,原本静寂的操场一下子变得沸腾起来,浓浓的爱心弥漫在整个操场。

“走过路过,千万不要错过!”“快来买,全场打对折啦!”同学们扯着嗓子卖力地吆喝着,俨然成了一个经验丰富的售货员。讨价还价声、吆喝声不绝于耳,同学们都忙得不亦乐乎。我也努力吆喝着自己的物品,终于我的物品吸引了一位顾客,她诚恳地说:“这个十元太贵了,五元可以吗?”我想了想,最终还是答应了她,按照五元的价格卖了出去。

义卖活动渐渐接近尾声,我们班同学还顶着烈日大声叫卖着,爱心盒里的善款也随之增加,同学们的热情、老师的慷慨让我非常感动。通过同学们的大力支持和老师的奉献,我们班共捐得治疗款1535元。“滴滴之水成海洋,颗颗爱心变希望。”让我们一起献出自己的一份爱心,让世界变得更加温暖,更加美好。 指导老师 朱志娅

做个勇敢的人

——读《游游小老师真完蛋》有感

鄞江镇中心小学304班小记者 王朝宁(证号1509605)

上几天,爸爸给我买了一本新书《游游小老师真完蛋》。才翻了几页,我就被书上那有趣的内容吸引住了。

这本书的主人公叫阿呆,是个傻傻的八岁男孩,在他身上发生了许多有趣的事:有一次,阿呆和姑姑一起去看电影,他们看的是美国大片。看完电影,阿呆羡慕地说:“姑姑,那些电影明星太棒了,英语个个都说得这么厉害!”姑姑先是一愣,然后笑弯了腰:“傻阿呆,那些明星都是美国人,英语就是他们的国语呀!”读到这里,我也忍俊不止,因为小的时候,我也这样问过爸爸,被爸爸笑过。

阿呆虽然有时有点呆,有时有点傻,但他的勇敢却是最值得我学习的地方。阿呆不管遇到什么问题,总爱探个究竟,问爸爸妈妈,问老师,甚至问同学。虽说有时会被同学笑话“这么简单的问题都不知道,真傻”,但阿呆并不认为这是可耻的。我的老师也多次讲到:会提问题的孩子是聪明的孩子。但我总有许多顾虑,怕同学笑话,怕老师说我上课没认真听讲。

读了这本书,我决定向阿呆学习,做个勇敢的人,更要做个勇于探究的人。 指导老师 何益红

放风筝

逸夫小学403班小记者 胡丹丹(证号1511340)

阳春三月,是个放风筝的好季节。我拿着新买的风筝和妈妈一起来到车辆少的水泥路上。

微风轻轻吹着,我拿着风筝逆着风,边跑边放线。不知为什么,风筝还没有飞上去就一头栽到了地上。“这是怎么回事呢?”我很沮丧,自言自语地说。妈妈告诉我:“放风筝的时候要控制好线,不能太松,也不能太紧,要让风筝迎着风稳稳地缓缓地往上飞。”妈妈一边教我一边放,风筝终于飞起来了,越飞越高,越飞越稳,在半空中停了下来。

我紧紧地拽住风筝线,看着空中的风筝心里想:我要是能像风筝一样飞那该多好!

指导老师 张静